



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/47/382
S/24449
14 August 1992
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок седьмая сессия
Пункт 69 предварительной повестки дня*
РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ
УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок седьмой год

Письмо Постоянного представителя Сенегала при Организации
Объединенных Наций от 13 августа 1992 года на имя
Генерального секретаря

Настоящим имею честь препроводить Вам копию письма правительства Сенегала от 11 августа 1992 года, посвященное положению в Афганистане, для распространения в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 69 предварительной повестки дня, а также в качестве документа Совета Безопасности.

Кеба Биране СИССЕ

* A/47/150.

92-38254 (R13N)885 140892 140892

160892

/...

ПРИЛОЖЕНИЕ

Коммюнике правительства Сенегала о положении в Афганистане,
опубликованное в Дакаре 11 августа 1992 года

Положение в Афганистане, где имеет место эскалация братоубийственного вооруженного конфликта между соперничающими группировками, представляет собой источник серьезной обеспокоенности как для Сенегала, так и для мусульманского мира в целом.

Эта обеспокоенность становится еще более серьезной в связи с тем, что большие надежды, вызванные победоносным завершением борьбы афганских муджахеддинов за восстановление независимого, неприсоединившегося и исламского Афганистана, могут уступить место опасениям и непониманию, что нанесет значительный ущерб афганскому народу, на долю которого выпали уже и без того тяжелые испытания в результате продолжавшейся 14 лет гражданской войны и всяческих лишений.

Исходя из вышеизложенного, Его Превосходительство г-н Абду Диуф, президент Республики Сенегал и исполняющий обязанности Председателя Организации Исламская конференция, обращает ко всем сынам Афганистана настоятельный призыв проявлять сдержанность и действовать в духе примирения в целях соблюдения немедленного прекращения огня, что позволит обеспечить защиту гражданского населения Кабула и даст возможность приступить к возвращению и реинтеграции афганских беженцев, а также доставке международной гуманитарной помощи.
